

社区 维权

家里家外的事儿,不妨打 67659999 聊聊

您的喜悦,您的苦恼,您的故事,您的疑惑……  
晚报《社区》与您有约



民警清走垃圾山 小区不再背“臭名”

□晚报记者 王战龙

本报讯 郑州市嵩岳小区的居民有个心愿,“想让王儒林、宋文举、刘金鸽3位民警成为小区的荣誉居民”,因为在3位民警的帮助下,小区结束了“恶臭之名”。小区居民说:“如果没有他们,或许我们几千口人现在还生活在垃圾堆中。”

“咱的小区很出名,不过是恶臭之名。”嵩岳小区的居民以前见面后如此相互调侃。嵩岳小区是上世纪80年代中期建造的老社区,有1000多户5000多口人。2007年,居民因和物业公司发生纠葛,物业公司停止了清运垃圾,导致从去年5月份开始,半年多时间里垃圾没人清理。一人多高的垃圾堆,绵延数百米,让这个小区背上了“臭名”。

“亲戚朋友来了,都不敢领回家,在外面饭店请吃个饭,就匆匆打发走了。”居民杨玉琴说,总担心被亲戚朋友说住在垃圾窝里,面子上没有光彩。小区有户居民,儿子在外工作,找了媳妇想领回家,他父母接到电话死活不同意。原来老人觉得,把未来儿媳领回家,别人一看,你们家住垃圾堆里,那还不吹了。

改变开始于郑州市公安局在全市开始的“万警进社区”活动。去年11月份,“万警进社区”活动中,郑州市行政执法警察大队副支队长王儒林、直属大队队长宋文举、民警刘金鸽分包嵩岳小区。宋文举回忆,当时一进小区,就被群众围住,他们纷纷诉说被小区垃圾折磨的痛苦,在走访群众得知,由于垃圾长期无人清理,自然形成了三座大规模“垃圾山”。

为了解决现状,宋文举他们自己筹钱垫资,先后协调来9辆环卫垃圾清运车,去年11月25日到27日,清理出垃圾74车。宋文举又协调市园林绿化处,无偿帮助小区修剪树木,小区逐渐“旧貌换新颜”,垃圾山运走了,空气清新了,用居民的话说,“生活看见了光明”。

线索提供 董永雷

家中三年没住人竟欠下3800元电费,还被按窃电处理 “窃就是偷,凭啥这样说我?得给我恢复名誉”

市民不服要状告供电公司

律师认为,市民是否盗电,只有司法机关才能判定

□晚报记者 张华 实习生 马庆龙

本报讯 市民常先生最近很郁闷,2007年11月份回家,发现电表没了,多了张“窃电通知单”,欠下几千元电费。“3年没住人,怎么会用电?”常先生很意外,窃就是偷,“窃电”的字眼让他感受到了侮辱,于是他把郑州市供电公司西区分局告上法庭。因供电公司西区分局不具备法人资格,起诉被驳回。昨日,常先生表示,将把市供电公司告上法庭,要求对自己恢复名誉,并赔偿经济损失。

“家里没住人,电费3800元”

据市民常先生介绍,他在二七区某小区有一套房子,2004年11月份以前,都是按时交纳电费,不存在拖欠电费的事。2004年11月份,因照顾患病的母亲,他搬到建新街母亲处居住。母亲去世后,2007年11月,常先

生和哥哥想搬回原住处时,却发现家里有了变化。

“电表没了,多了份窃电通知书。”常先生说,回家后电表被拆除,门上还贴着违章用电、窃电通知书,上写“故意破坏供电企业计量装置用电(大盖无铅封)”,要求2007年6月7日之前交清电费,该通知的日期也是2007年6月7日,“无论如何也无法于6月7日之前交清”。常先生去市供电公司西区分局反映,起初被要求交纳9600元(电费及罚款),后被要求交清电费3800元即可供电。

常先生说,家里没电只好在外租房,自己还顶个“窃电”的名,觉得很冤枉。2007年11月16日,常先生把市供电公司西区分局告上法庭,但由于市供电公司西区分局不具备法人资格,起诉被驳回。昨日,常先生表示,将把市供电公司告上法庭,要求赔礼道歉,并恢复名誉,立即恢复供电,赔偿1万元经济损失。

市民是否盗电,只有司法机关才能判定

昨日下午,记者与市供电公司西区分局取得联系,该分局负责营业咨询的陈姓女工作人员给记者答复:“此事正在处理,不方便接受采访。”

市供电公司是否有权判定市民窃电?金色阳光律师事务所高健律师说,市民是否窃电,只有司法机关才能判定,供电部门不能拿电力部门内部的条款来对市民的行为进行法律上的定性。

高健说,该律师事务所也经常接到市民的委托,要求状告市供电公司因下发窃电通知单引起的纠纷,但大多和解。高律师认为,市供电公司若发现市民盗电,可向公安部门报案,不能私自卸下电表自行解决。除偷电外,没人住的家庭电表仍转,也有可能是电表出现故障,正确的做法应该是供电部门与市民或第三方,一同去权威部门作鉴定。 线索提供 南南

社区 秀台

108道“菜”,满汉全席 牙口再好咱也吃不动 都是些“馋人”的石头

□晚报记者 李雪/文 常亮/图

本报讯 昨日,郑州古玩城一个经营奇石商铺里,一个淘气的小男孩误把石头当花生吃,磕着牙直向妈妈嚷嚷。闻声过去一瞧,这个小店里放着3张桌子,桌子上摆满了各式各样的“美味佳肴”,不光是孩子分不清真假,连大人也难辨其真伪!

小店的主人叫赵儒,从小喜欢字画和石头。10年间,赵儒不论到哪儿都发疯似的收集各种像食物的石头。“这些石头一般以新疆、内蒙古出处最多,质地以玛瑙、火山岩和红碧玉为主。”据他讲,收集这些奇形怪状的石头没少花钱费事。最近,赵儒终于凑齐了108道“石头菜”。摆一桌,就像中国清代的满汉全席中的四鲜、四冷荤、四干、四点心。



见过这么逼真的石头“花生”吗?

社区 围城

13年来为什么总吵架?

妻子怀疑结婚日子没选好:当年结婚是在清明节

夫妻俩重选日子“闪离闪婚”

□晚报记者 陈静 通讯员 司丽萍

本报讯 昨日,中原区婚姻登记处工作人员接待了一对本周三才刚刚离婚的夫妻的复婚申请。然而他们这样“闪离又闪婚”的原因,却让工作人员啼笑皆非,原来这一切只是因为妻子认为结婚13年来夫妻吵闹不断的原因,就是当初结婚没有挑个好日子,所以要重新选个好日子登记结婚。

昨日,郑州市的李先生和黄女士来到中原区婚姻登记处,向工作人员询问结婚手续办理的程序,婚姻登记处的工作人员突然发现,这对儿30多岁的“准新人”,竟然是本周三下午才在该婚姻登记处办理过离婚手续的人。

婚姻登记处的工作人员纳闷地向两人询问:“你们不是刚办了离婚手续吗?这么快就复

婚了?”面对工作人员的询问,两人支支吾吾地说出了令人啼笑皆非的原因。

原来,李先生和黄女士早在1995年4月5日就登记结婚了,可选择登记结婚的那天,竟然没有注意是清明节。“也不知道他挑这样的日子的时候安了什么心。”黄女士埋怨道。婚后她和丈夫总会因为一些小事争吵不断,有了孩子后也没有平息两人之间的吵闹,反而愈演愈烈。经朋友“提示”,黄女士这才发现原来自己和丈夫结婚的那天竟然不是个“良辰吉日”。“别人都说结婚登记日子不好,婚后也不会幸福,于是我们想定个吉日重新登记结婚。”

中原区婚姻登记处的司主任表示,婚姻幸福与否和所谓的吉利日子根本没有关系,就算是公认的结婚大吉日子,也会出现不少离婚的夫妻。

280元治痔疮

我院肛肠科采用全电脑(HPPT)无痛技术,一次性彻底治疗内、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、大便疼痛出血等肛肠疾病,无痛苦、不

手术、不住院等。地址:河医立交桥正西50米路南医院肛肠科。省市医保、新农合定点医院 电话:0371-60572208

五子培元 让您告别前列腺顽疾

“五子培元”活性胶囊采用生物基因提纯技术,从名贵中药材:枸杞子、五味子、女贞子、菟丝子、人参、冬虫夏草中萃取生物活性物——**睾酮多肽**,以超强穿透力和吸收率直接作用肾脏、前列腺及睾丸,快速激活活性腺细胞,有效修复睾丸和前列腺功能,长期服用可达到滋补肝肾、固本培元之功效。

服用当天,疲劳感消除,男性功能增强,服用5-10天尿频、尿急、尿不禁、尿滴白、尿滴沥、阴囊潮湿等症全面消失,服用2-4个疗程,前列腺增生、肥大完全康复、

不复发。

本品经国家兴奋剂检测中心检测,属纯中药制剂,无任何毒副作用,可放心服用。

每盒仅售 **10元**  
买9送3 买5送1  
当天服用无效全额退款  
康复热线:0371-66180333  
全国免费咨询:800-840-9719  
市内购买一个疗程免费送货

专柜地址:亚细亚一楼药品七区/紫荆山百货二楼药品区/中原商贸城药品区/嵩山路华润万家药品区/商业大厦药品C区/巩义金博药店/上街康达尔药房/荥阳建业量贩医药部/新郑清水大药房/新密香港大厦医药部/上海商场医药部/登封新特药店/中牟全新大药房

参与方式

来电:郑州晚报新闻热线 0371-67655053 或郑州市公安局 0371-69620076  
信函:郑州晚报区域新闻中心或 电子邮件 zzwbxsb@yahoo.com.cn

我们欢迎市民以电话、信函、邮件的形式向郑州市公安局和本报新闻热线提供完整的故事材料或线索。热心的读者可以收集系列报道,集齐全部报道可参加读者投票,抽取读者参与奖。